
Ata 14/2015 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, às quatorze horas da tarde, 

reuniram-se os conselheiros do COMAD para uma reunião extraordinária na centra de 

conselhos. Deu-se início a reunião com a discussão da situação da comunidade terapêutica 

Beit Abba, a qual segundo a Pastora Sonia, conselheira do COMAD, está com aviso de despejo 

da propriedade onde estão locados havendo incoerência com decreto assinado pelo prefeito. 

Em 2014 o dono da terra deu opção de compra ou saída da propriedade que era alugada, em 

conversa com os vereadores estes realizaram uma indicação nº312/2014 de aquisição ou 

desapropriação do terreno e a partir destes o prefeito assinou o decreto nº398 de 03 de Julho 

de 2014 para desapropriação do terreno de modo que a C.T. se manteve no local, contudo 

atualmente com o término do prazo do contrato do terreno o proprietário reivindicou 

novamente que saiam do local pois a propriedade foi a leilão para pagamento de dívida do 

respectivo proprietário, Sr Antônio Santana, a pastora Sonia relata que os vereadores alegam 

que há o dinheiro necessário para adquirir a propriedade pela prefeitura para concessão à C.T. 

Beit Abba. Os presentes na plenária sugerem promover a discussão dessa situação junto ao 

prefeito e outros órgãos e importantes como os promotores de justiça, vereadores, sendo 

acordado que mediante coro na próxima reunião de 03 de março de 2015 será deliberado a 

convocação para reunião extraordinária para pautar a reunião de discussão e convocação dos 

citados quanto ao caso da C.T. Beit Abba. De momento também serão discutidos o regimento 

interno que passou pelas correções do jurídico e da necessidade de alteração da Lei que 

institui o COMAD quanto a possibilidade de substituição das entidades não-governamentais 

conforme interesse e atuação no conselho. Se fizeram presentes na reunião de hoje: 

Presidente Camila Dias Carvalho, Secretária e Conselheira pela Secretaria de Saúde – CAPS AD 

Leila de Fátima Machado, Conselheiras Sonia da CT Beit Abba, Ane da UNIOESTE, Franciele da 

Secretaria de Assistência Social, participantes  Jose Carlos da CT Fazenda Esperança Cristo Rei, 

e secretária executiva Alzira. 


